Recursao: conceitos basicos

» Consiste em reduzirmos um determinado problema a uma
instancia menor do mesmo problema

e Se o problema for suficientemente pequeno, resolva-o
diretamente

* Sendo reduza-o a uma instancia menor do mesmo
problema e execute a verificagao acima novamente



Recursao: conceitos basicos

« Exemplo: arrecadacao de 1500 reais em doacgoes




Recursao: conceitos basicos

« Exemplo classico: calculo do fatorial
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Recursao: conceitos basicos

fatorial (3) = 3 * fatorial (3 - 1)
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Recursao: conceitos basicos

/* funcdo recursiva para calculo do fatorial */
int fat(int n) {

1f (n==0) return 1;

else return n*fat (n-1);



Recursao: conceitos basicos

« Para cada chamada de uma funcao, recursiva ou nio, os
parametros e as variaveis sao empilhados na pilha de
execucao.

 Entio, cada chamada recursiva cria um ambiente local na
memoria, fazendo com que as variaveis sejam
independentes entre si.
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int fat(int n) {
if (n==0) return 1;
else return n*fat(n-1);

x = fat (4);




